Nowmw :

Plus IR[NPE@E que le S@Emmm ﬂ

Place le SPINNER sur son emplacement, fais
le tourner, puls effectue Le plus de caleuls
possible avant L'arret du SPINNER |

Nowbre ole réponses justes :

45:5 = 7.7= 4:2= 42 .7 = 24 :8 = 24 :6= 15:3=
49:7= 28:4= 50:5= 21:3= 8:2= 42 6= 81:9=
18:3= 12:6= 64:8= 40:5= 72:9= 12:4= 10:2=
40:4 = 10:5= 28:7= 24:3= 8:8 = 14:2= 27:9=
18:6= 20:4= 48:6 = 2:2= 35:7= 30:5= 63:9=
72:8= 20:2= 15:5= 54:6= 16:8= 16:4= 63:7=
35:5= 32:4= 40:8 = 15:5= 18:9= 3:3= 54:9=

Capuchon a I'école
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